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Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре саопштило је данас да ће
поштовати одлуку Управног суда о привременом заустављању припремних радова за
изградњу гондоле на Калемегдану. Министарство је у саопштењу навело да ће "као и
увек до сада", поштовати одлуке Суда "јер је у оквиру своје надлежности донео законито
решење".

  

  

Управни суд у Београду донео је 19. Априла одлуку о привременом заустављању
припремних радова за изградњу гондоле на Београдској тврђави. Суд је ову одлуку
донео након што је Регулаторни институт за обновљиву енергију и животну средину
(РЕРИ) тужио Министарство грађевинарства и саобраћаја, које је недавно издало
грађевинску дозволу за припремне радове на изградњи жичаре на једној парцели на
Калемегдану.

  

“Изражавамо наду да ће Управни суд по тужби против решења Министарства радити
једнако ажурно и ефикасно као што је донео решење о одлагању извршења нашег
решења”, наводи се у саопштењу Министарства грађевинарства и саобраћаја.
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Како даље наводе у Министарству, посебна грађевинска дозвола којом се одобравају
припремни радови на Калемегдану "донета је по захтеву Скијалишта Србије на основу
члана 133. Закона о планирању и изградњи и, како су рекли, у складу с важећим
просторним планом и планским актима града Београда, као и у складу с решењем
Завода за заштиту споменика културе".

  

Управни суд је закључио да је  захтев Института РЕРИ за одлагање извршења решења
о грађевинској дозволи основан , те да би извршењем
решења о грађевинској дозволи била би нанета штета ширим интересима јавности која
би се тешко могла надокнадити.

  

У образложењу одлуке Суда наводи се и да одлагање радова није противно јавном
интересу, нити би се одлагањем нанела ненадокнадива штета “противној страни”.

  

Према истраживању Инсајдера, планови развоја Београда разликују се један од другог и
док урбанистички план предвиђа жичаре, али не прецизира где, План генералне
регулације забрањује њену градњу на Београдској тврђави.

  

Заменик градоначелника Горан Весић је у изјави за Инсајдер  рекао “да не разумемо
шта са чим треба да буде усклађено и да је све у складу са законом”. Према његовим
речима, они који се сада буне то су могли да раде у време док је била јавна расправа.

  

Последњи усвојен План детаљне регулације за гондолу позива се на оба документа, а
предвиђа градњу баш на Калемегдану. Сва три документа усвојила је градска скупштина
у протекле три године.

  

Градњи гондоле у Београду успротивила се готово целокупна стручна јавност, односно
више од  двадесетак струковних удружења, научних института и образовних катедри за
очување културног наслеђа , који су захтевали да се пројекат обустави.
Петицију за то потписало је око 14.000 грађана.

  

 2 / 3

https://insajder.net/sr/sajt/vazno/14212/Upravni-sud-privremeno-obustavio-radove-na-izgradnji-gondole-na-Kalemegdanu.htm
https://insajder.net/sr/sajt/vazno/14212/Upravni-sud-privremeno-obustavio-radove-na-izgradnji-gondole-na-Kalemegdanu.htm
https://insajder.net/sr/sajt/tema/14032/
https://insajder.net/sr/sajt/tema/13979/
https://insajder.net/sr/sajt/tema/13979/


Министарство грађевинарства: Поштоваћемо одлуку Суда о одлагању радова на изградњи гондоле
уторак, 23 април 2019 15:00

Након што је Републички завод за заштиту споменика културе дао сагласност за
изградњу гондоле,  огласили су се конзерватори тог завода, који су апеловали да се
градња жичаре на Београдској тврђави обустави .

  

"Доћи ће до уништавања (физичког разградјивања, измештања) значајног културног
слоја из периода када се на простору Београдске тврђаве налазио Римски војни логор
(римски каструм), што је био разлог за номинацију Београдске тврђаве за упис на
Унескову Листу Светске баштине у оквиру Граница Римског Царства", упозорили су
конзерватори.

  

Градњи гондоле успротивило се и  Одељење историјских наука Српске академије наука
и уметности (САНУ), које је оценило да би тај пројекат " грубо нарушио целину
јединственог споменика и визију положаја Београдске тврђаве
на ушћу двеју великих река какав нема ниједан средњовековни град".

  

(Бета, Инсајдер)

  

Видети још:  Управни суд наложио заустављање радова на изградњи гондоле на
Калемегдану
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